

# МОЯ ЗВЕЗДА

Они вместе снялись в ставшей хитом сезона комедии братьев Фарелли «Все без ума от Мэри». Толпы поклонников осаждали ее, а журналисты и папарацци стали следить за каждым ее шагом. Но Камерон и тут пошла своим путем. Она ни от кого не скрывалась и с удовольствием рассказывала, как она счастлива с Мэттом. При этом она его ревновала даже к своей кошке: «Когда он приезжает, Китти целыми днями только и делает, что напропалую флиртует с Мэттом», — по-детски жаловалась Камерон старшей сестре. Но она, как всякая влюбленная женщина, хотя и знала о его донжуанском прошлом, верила Мэтту и очень хотела выйти за него замуж. Каково же было ее разочарование, когда однажды она нашла в пиджаке своего возлюбленного записочку с романтическим посланием от певицы Мэрайи Кэри. Произошло это в нью-йоркских



Нынешний бойфренд Камерон Джаред Лето разделяет все ее увлечения — в том числе и любовь к комнатным растениям

**«Я люблю не только вкусно поесть, но и сама что-нибудь приготовить. Конечно, когда есть свободное время». Фирменное блюдо актрисы — паста с овощами**



апартаментов Диллона, и, прежде чем уйти, Камерон изрезала ножницами все его рубашки и костюмы, а стены исписала самыми неприличными словами, какие только знала. А некоторое время спустя бедняжка учинила безобразную сцену в ресторане. Увидев сидящую за столиком Мэрайю с каким-то очередным кавалером, не удержавшись, подошла к ней и вылила на нее графин с водой, в которой плавали довольно большие куски льда. «Тебе еще отольются мои слезы, чертова кукла!» — вопила разъяренная Диас, пока ее не удалось оттащить от певицы. Ее нынешний бойфренд, 30-летний актер Джаред Лето, до сих пор ревнует Камерон к ее бывшему возлюбленному. Как-то он не позволил ей принять одно весьма выгодное предложение из-за того, что в сценарии была постельная сцена с Диллоном. «Это же моя работа, что тут такого», — пыталась убе-

дить ревнивец Камерон. «Ни за что. Я даже представить себе не могу, чтобы ты на это пошла. Ни за какие деньги», — Джаред был непреклонен.

Но нельзя сказать, чтобы Камерон очень расстроилась по этому поводу. Ведь недостатка в предложениях у нее нет. Исполнив одну из главных ролей (вместе с Дрю Бэрримор и Люси Лиу) в римейке известного сериала 70-х годов «Ангелы Чарли», Камерон, как говорится, оторвалась по полной программе. «Я получила от этого фильма все, что только могла пожелать», — говорит она. — Приходя на работу, я веселилась, водила скоростные машины, смеялась и танцевала до упаду. И мне за это еще и платили!»

Не так давно Камерон Диас и Джаред Лето были застигнуты за покупкой обручальных колец, и, естественно, поползли слухи о том, что Камерон выходит замуж.

## Нотта - спокойствие, хорошее настроение и крепкий сон

**Эффективный природный препарат для лечения повышенной нервной возбудимости и нарушений сна**

### Нотта:

- Оказывает мягкое успокаивающее действие
- Устраняет тревогу, нервное напряжение, беспокойство
- Улучшает настроение
- Облегчает засыпание, возвращает крепкий, здоровый сон
- Улучшает питание нервных волокон

### Нотта

- Не имеет противопоказаний
- Не приводит к развитию зависимости и привыкания
- Не подавляет сексуальную функцию
- Не угнетает внимание
- Не вызывает сонливости днем
- Может применяться в сочетании с другими лекарственными средствами

**Одного флакона хватает на месяц лечения**

Дополнительная информация по телефону «Горячей линии»: 797-90-91  
www.bitner.ru

1+1=1

### Для самой красивой!

Нежную кожу, блестящие волосы, здоровые ногти Вам дарит курс **Аурита для регенерации кожи, волос и ногтей!**

Встречайте лето самой красивой!

Сейчас Вы можете купить в сети аптек 36,6 и других аптеках города 2 упаковки Ауриты по цене одной!

1+1=1



Регистрационный номер: П № 012112/01 - 2000

Срок изготовления — 5 дней.  
Гарантия — 10 лет.



Каталог продукции можно получить в центральном офисе «Versal»



## ИЗГОТОВЛЕНИЕ КОРПУСНОЙ МЕБЕЛИ ПО ИНДИВИДУАЛЬНЫМ ЗАКАЗАМ

Шкафы-купе, гардеробные комнаты, библиотеки, спальни, детские, домашние кабинеты, гостиные, прихожие

Ул. Образцова, 11, 4-й этаж, м. «Менделеевская». Тел.: (095) 725-1225, 725-1222, 120-2555, 784-7070.  
<http://www.versal.ru>